Karekoklii Sayilarla Toplama ve Cikarma islemi_AKT Ogrenci

8. Sinif

1.
NT2+ 250+ 3vV18 = a2 esitliginin saglanmasi

icin a ifadesinin yerinde asagidaki sayilardan hangisi olmalidir?

A) 17
B) 20
C) 22
D) 25
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Yukaridaki semada, bir alttaki satirda bulunan sayilar, bir Ustteki satirda
bulunan sayilardan sol taraftakinden sag taraftaki ¢ikartilarak elde
edilmektedir.

Buna gore, A, B, C, D ve E kutularina gelecek sayilar igin
A+B+E
D-C

ifadesinin degeri kagtir?

A) -2
B) -1
C)o

D) 1

ean

Egitim, daima...

Yukaridaki gigegin yapraklarindaki kokll sayilar toplanarak "?" yerine
yazilacaktir.

Buna gore, "?" yerine yazilmasi gereken kokli sayi kagtir?

A) -34[7
B) -2/7
C) <7

D) 447

4.
E'U'E+ 'u'rE? - wlr?5 - «4[43 isleminin sonucu kagtir?

A) 643
B) 54/3
C) 443
D) 34/3

5.
\[20 + A+ /45 - A5 - 4[125 = 34/5 isleminde iiggen

semboll yerine yazilmasi gereken sayi kagtir?

A) 3+/5
B) 4/5
C) 54/5
D) 65






